

我市再添一处红色教育基地

中共咸宁县特别支部旧址纪念馆迎来第一批党员

本报讯 记者杜培清、通讯员徐娟报道:“没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党一心救中国……”6月30日,咸安区文旅局机关党支部、老年党支部与汀泗桥镇大桥村党支部一起开展主题党日活动,33名党员在新建的中共咸宁县特别支部旧址纪念馆唱响这首亿万中国人耳熟能详的歌曲,深情礼赞建党百年。

位于咸安区汀泗桥镇大桥村泉塘畈的泉塘小学,是由当地乡绅在上个世纪20年代兴建的具有现代小学雏形的学校,也是原中共咸宁县特别支部遗址。

为展示咸安区厚重的历史人文

底蕴和光荣的红色革命文化,打造咸安区党建基地、爱国基地和红色旅游基地,2016年,咸安区文旅局通过联系档案部门、走访事件发生地、联系烈士家属等方式逐一寻找历史痕迹,并协同省市党史专家捋顺展示思路,筹建“中共咸宁县特别支部遗址”纪念馆。

新建成的纪念馆为砖木结构,占地面积2000平方米,展陈面积1400平方米,内有四个天井。一楼展厅由“烽火初起”“烈焰燎原”“浴血抗战”“走向胜利”四个单元组成,通过文字图片、实物展品等多种形式,系统还

原了咸宁县创建中共组织、支援北伐战争、发展工农运动、创建革命根据地、开展抗日救亡运动、夺取抗战胜利、坚持斗争、迎接解放的红色历程。

破旧的棕箱、刻着“报国”的木工刨刀、新国文课本、农民自卫军武器、土铳……每一件文物背后,都有着不同寻常的故事,让参观的党员们深受教育。

“我们希望通过打造中共咸宁县特别支部旧址纪念馆,展现大桥村红色魅力,构建‘红色+绿色’旅游产业发展新模式,助推乡村振兴。”咸安区文旅局副局长戴莹说。



奋进百年路 启航新征程

6月25日,嘉鱼县委组织部主办“奋进百年路,启航新征程”庆祝中国共产党成立一百周年文艺汇演。《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等节目一一上演,表达对党的无限爱戴和真情。

雷平 熊迎春 摄(影像咸宁)



唱红歌 颂党恩 跟党走

6月30日晚19点,咸安区巨宁森工员工在巨宁产品展示厅前,统一着装,佩戴党徽,手拿国旗,满怀激情地唱响《唱支山歌给党听》,表达了巨宁人爱国爱党的无限赤诚。

余杰 摄(影像咸宁)

86岁老党员邱乐义

百余米党史书法长卷献礼建党百年

咸宁日报全媒体记者

张欢 通讯员 夏波

七一前夕,86岁高龄、有48年党龄的老党员邱乐义从市区白茶社区的家中出发,独自来到市商务局,送上共计百余米的党史书法长卷。

这些书法长卷最长的近60米,有16000多字,短的也有十几米,有摘抄段落,也有原创对联,反映的都是党史重要思想内容。当天,大大小小的书法长卷铺满了市商务局接待室的桌椅板凳。

“我自愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”活动开始前,市工商联直属商协会隆重举行预备党

员代表集中宣誓活动,一字一句,神圣而豪迈。

活动节目精彩纷呈,既有极具感染力的歌伴舞《我和我的祖国》《红旗飘飘》,大合唱《歌唱祖国》,朗诵《人民万岁》,独唱《我的中国心》等,也有特色茶艺表演《琴箫茶韵百年颂》、鸣榔独奏《党啊亲爱的妈妈》。家喻户晓、传唱不衰的红色咏唱,见证着中国共产党的奋斗历程,展现了全市民营经济人士饱满的爱国主义激情、奋发进取的精神面貌和开拓奋进的精神品质。

“我自愿加入中国共产党,拥护党的纲领,